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Останній тиждень перед Великим постом в Україні називають Масляною. Масляна розпочинає весняний цикл традиційних свят українців. Це неповторне, веселе колоритне свято, сповнене народних ритуалів та обрядів. Масляна – це перехід від Зими до Весни.

Наші предки вірили: рядженням, піснями, танцями та різними заклинаннями можна прогнати Зиму та накликати Весну.

У сиву давнину це свято було пов’язане з поклонінням небесним світилам та вшанування предків. У перший день цього святкового тижня – «зустрічний» понеділок – селяни робили із соломи опудало Масляної, наряджали його , садили на кіл і з веселими піснями возили селом.  У «широкий» четвер припадала середина масляних ігор та веселощів. Цього дня влаштовували яскраві народні вистави, концерти, гуляння, катання на ковзанах та кулачні бої. «Прощальної»  неділі було прийнято проводжати Масляну, уособлювала собою зиму. Опудало Масляної урочисто спалювали, вітаючи народження весни. Головною традицією цього дня був обов’язок просити  одне в одного пробачення за колишні образи. Головною стравою свята Масляної в Україні були вареники з сиром. Їх їли зі сметаною. Пекли також гречані млинці, заправлені смальцем. Ними частувалися протягом тижня
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День св.. Валентина – один з самих молодих свят  України. Всі закохані святкують його 14 лютого.

Масово святкують Валентина у Західній Європі і  США  з ХІІІ століття. В Україні – лише з початку 90-х років минулого століття. Католицька церква в цей день вшановує святого мученика Валентина, якого вважають покровителем закоханих.

За легендою, святий Валентин народився у ІІІ столітті нашої ери в Римі. Імператор Юлій Клавдій ІІ забороняв римським воїнам женитися, але священик Валентин все ж тайно вінчав закоханих, чим і заслужив смертний вирок. В очікуванні кари він покохав сліпу доньку тюремного наглядача і залишив їй перед смертю листа. По одній з версій, саме ця «валентинка» зцілила дівчину. Стратили Валентина саме 14 лютого, а через двісті років визнали святим.

Класичною емблемою Дня Святого Валентина вважають червоні троянди і «валентинки», які з явилися ще в ХV ст. ЇЇ створення приписується герцогу Чарльзу Орлеанському, який, сумуючи у в’язниці, склав любовне послання своїй дружині . До ХVІ століття «валентинки» набули великої популярності. Сучасну «валентинку» можна послати навіть електронною поштою.
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